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Αυγουστιάτικη Πανσέληνος 2021  

Ελεύθερη επίσκεψη στο Μουσείο και συναυλία 

 

 

 Την Κυριακή 22 Αυγούστου 2021, στις 21:00, το Μουσείο Βυζαντινού 

Πολιτισμού, στο πλαίσιο του ετήσιου εορτασμού της Αυγουστιάτικης Πανσελήνου από 

το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού, θα παρουσιάσει στο αίθριό του  μουσική 

εκδήλωση με τραγούδια από το έντεχνο ελληνικό και ξένο ρεπερτόριο. Το μουσικό 

τρίο που αποτελείται από τον κιθαρίστα-τραγουδιστή Γιώργο Καραβελάκη, τον 

πιανίστα Γιώργο Τζιαφέττα και την τραγουδίστρια Νίκη Ντουσιοπούλου θα 

παρουσιάσει τραγούδια μεγάλων συνθετών αλλά και νέων ανερχόμενων δημιουργών.   

Ο Γιώργος Καραβελάκης, με τη συντροφιά της κλασικής κιθάρας, εκφράζεται εδώ 

και πάνω από 30 χρόνια μέσα από τα τραγούδια που επιλέγει να ερμηνεύει σε μουσικές 

σκηνές και παραστάσεις, έχοντας συνεργαστεί με πολλά έντεχνα μουσικά σχήματα της 

Θεσσαλονίκης. 

Η Νίκη Ντουσιοπούλου είναι απόφοιτη του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του 

Α.Π.Θ. με ειδίκευση στη Μουσικολογία-Μουσικοπαιδαγωγική, ενώ κατέχει και πτυχία 

Ανώτερων Θεωρητικών της Μουσικής και Σύγχρονου-Jazz τραγουδιού. Έχει 

συνεργαστεί με καταξιωμένους Έλληνες μουσικούς και τραγουδιστές όπως ο Μανώλης 

Λιδάκης, ενώ σημαντικοί σταθμοί στην μέχρι τώρα πορεία της είναι η σύμπραξή της 

με μουσικά σύνολα της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης, καθώς και η συνεργασία 

της με τη Λαϊκή Ορχήστρα Μίκης Θεοδωράκης. 

Ο Γιώργος Τζιαφέττας είναι απόφοιτος του Τμήματος Μουσικής Επιστήμης και 

Τέχνης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και πτυχιούχος ανώτατων θεωρητικών 

αρμονίας-αντίστιξης-φούγκας. Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια πιάνου και συνοδείας 

με διεθνούς φήμης πιανίστες (masterclass) όπως την Δ. Ευνουχίδου, Borg Anne, Κ. 

Καρατζά καθώς και συνοδεία πιάνου με τον Γ. Βαγιανό. Συνεργάστηκε με γνωστούς 

ηθοποιούς της χώρας σε μουσικές παραστάσεις, όπως τον Γ. Βαλτινό, Γ. Σερβετά,  Α. 

Λουδάρο, Ορέστη Τζιόβα κ.α. Ασχολείται από το 2008 με τη Σύνθεση Θεατρικής και 

Κινηματογραφικής Μουσικής, ενώ τον Απρίλιο του 2019 βραβεύτηκε στα 9α Θεατρικά 

Βραβεία Θεσσαλονίκης για την καλύτερη θεατρική μουσική της χρονιάς. 



Το Μουσείο θα παραμείνει επισκέψιμο για το κοινό με ελεύθερη είσοδο στη 

μόνιμη & τις περιοδικές εκθέσεις από τις 18.00 έως τις 21:00.  

Η είσοδος του κοινού για την ελεύθερη επίσκεψη του Μουσείου [εκθεσιακών 

χώρων για περιορισμένο χρονικό διάστημα (30΄ με 40 ΄)] και η αποχώρηση θα γίνεται 

με ελεγχόμενη ροή των επισκεπτών.    

Για τη συμμετοχή στη συναυλία είναι απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής, καθώς 

ο αριθμός των θέσεων είναι περιορισμένος λόγω των μέτρων υγιεινής και ασφάλειας 

στο πλαίσιο περιορισμού των επιπτώσεων της πανδημίας. Σύνολο θεατών: 120 

καθήμενοι, 90 στο αίθριο και 30 στον εξώστη του περιστυλίου. 

Είσοδος ελεύθερη (με δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα:  2313306421, 

2313306422 (Καθημερινά 9.00 – 15.00).  

Η χρήση μη ιατρικής μάσκας είναι υποχρεωτική σε όλους τους χώρους του 

Μουσειου και κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης. 

 Χορηγοί επικοινωνίας: 

 

Εάν για κάποιο λόγο θέλετε να διαγραφεί το e-mail σας από τη λίστα αποδεκτών, απαντήστε σε αυτό το e-mail με θέμα 'unsubscribe'. 

If you wish to unsubscribe from this mailing list, just reply to this e-mail with subject 'unsubscribe'. 
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